

Aanbesteding: Arbodienstverlening voor Stichting Onderwijs Midden-Limburg
Aanbestedende Dienst: Stichting Onderwijs Midden-Limburg
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. 38
Onderwerp: NvI ref. nr. 12

Vraag:

Het voorstel is gebaseerd op de CBS Dienstenprijsindex (DPI). Deze heeft betrekking op commerciële dienstverlening en transport. Hieronder vallen onder meer de volgende sectoren: Vervoer over water, Zee- en kustvaart, Binnenvaart, Personenvervoer, Verhuur en lease, Opslag en vervoerondersteuning, Diensten op het gebied van informatie, Exploitatie en handel onroerend goed, Reclame en marktonderzoek, Beveiligings- en opsporingsdiensten, Diensten in verband met gebouwen, Architectuur en landschapsverzorging. Geen enkele van deze diensten vertegenwoordigt de specifieke dienstverlening vanuit een arbodienst, waarbij materiële en personele kosten gerelateerd aan de zorg leidend zijn. Vandaar dat de indexering vanuit Nederlandse Zorg Autoriteit (NZA), zorgverzekeringswet en wet langdurige zorg een veel reëlere weergave is van de werkelijkheid. In hoeverre is SOML bereid om nogmaals te heroverwegen om deze indexering te mogen toepassen?

Antwoord:

SOML heeft in een heroverweging geoordeeld dat het toepassen van deze branchespecifieke indexering i.p.v. de voorgestelde algemene indexering voor commerciële diensten een verkleind financieel risico oplevert voor inschrijvers, wellicht invloed heeft op de prijsstelling en de kans op inschrijving vergroot. SOML gaat daarom alsnog akkoord met het toepassen van de door u voorgestelde indexering.

Beantwoord op: 12-04-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. 39
Onderwerp: NvI ref. nr. 36

Vraag:

In de overeenkomst dienen, conform de Arbeidsomstandighedenwet, de volgende onderwerpen te zijn opgenomen:

- Toegang werkplek en bedrijfsongeval;
- Toegang tot bedrijfsarts;
- Preventieve bedrijfsgezondheidszorg inclusief samenwerking en

communicatie met de preventiemedewerker;
- Second opinion;
- Beroepsziekten;
- Communicatie met medezeggenschapsorgaan.

Overigens rust op SOML als werkgever de verplichting dat dergelijke zaken in de overeenkomst met de arbodienst zijn opgenomen.

Desgewenst kunnen wij u het gehele document toesturen, maar dit is commercieel gevoelig en kan alleen aan SOML worden verstrekt.

Bent u akkoord deze onderwerpen in de overeenkomst op te nemen?

Antwoord:

SOML gaat hiermee akkoord.

Beantwoord op: 12-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.

40

Onderwerp:

NvI ref. nr. 34

Vraag:

Voor opdrachtnemer is het financiële risico te groot wanneer de vrijwaring niet is beperkt. Opdrachtnemer verzoekt u daarom het antwoord te heroverwegen.

Antwoord:

SOML is bereid om de vrijwaring te beperken tot enkel directe schade en een totaalbedrag van € 250.000 per gebeurtenis, met een maximum van € 750.000 per kalenderjaar.

Beantwoord op: 12-04-2022

Label: Contract

Ref.nr.

41

Onderwerp:

NvI ref. nr. 21

Vraag:

Opdrachtnemer heeft dit artikel niet verkeerd geïnterpreteerd. Op het moment dat de aanbestedende dienst een claim ontvangt van een door opdrachtnemer ingehuurd derde dan wenst de aanbestedende dienst deze claim door te kunnen schuiven naar opdrachtnemer. Opdrachtnemer kan hiermee instemmen mits de genoemde voorwaarden van toepassing zijn. Op deze wijze is opdrachtnemer immers in staat om zich te kunnen verdedigen. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

SOML kan hiermee akkoord gaan

Beantwoord op: 12-04-2022

Label: Juridisch